
 
	
Jeux	cérébraux	–	Solutions	
 
 
 
1. Quel est le chiffre ? 
 
8992 
 
D’autres solutions ne sont pas exclues. 
 
 
2. Série de chiffres 
 
Le chiffre manquant est le 9. Le chiffre recherché s’obtient en additionnant les deux chiffres qui 
le précèdent et en déduisant 2 de leur total, p. ex.  
 
D’autres solutions ne sont pas exclues. 
 
 
3. Le voyage de noces 
 
Les noms OTTO et ANNA sont des palindromes, c’est-à-dire des mots se lisant indifféremment 
de gauche à droite ou de droite à gauche. D’où, sans doute, une préférence des jeunes mariés 
pour le KAYAK et l’ADDA. 
 
D’autres solutions ne sont pas exclues. 
 
 
4. Simple logique 
 
Les deux fillettes se tiennent dos à dos. 
 
 
 
5. À vérifier et corriger 
 
b) et c) sont faux: b) = 15; c) = 0 
 
D’autres solutions ne sont pas exclues. 
 
 

SCHWEIZERISCHE HIRNLIGA
LIGUE SUISSE POUR LE CERVEAU
LEGA SVIZZERA PER IL CERVELLO


